
江別市子育てひろば
ぽこ あ ぽこ 利用者アンケート

（令和４年 ２月実施）

江別市健康福祉部子育て支援室



アンケート調査の概要
・目 的

江別市子育てひろば利用者の利用状況や意見などを

把握することで、より良い運営を進めるため

・調査日

令和４年２月７日（月）～３月１日（火）

・調査方法

入館受付時にアンケート用紙を配布し、利用者が

記入後回収箱へ投函

・回収件数

２７２件（江別市内１６５件 市外１０７件）

＊項目により複数回答、または無回答があるため集計結果の合計は

上記回収件数とは一致しない



利用者の属性
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利用者の属性 アンケート結果
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アンケート結果
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アンケート結果
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・兄弟の上の子との上手な付き合い方

・英語、英会話を多めに取り入れてほしい

・体操、ボール遊び、走り方教室、スポーツ体験
・赤ちゃんだけのイベント、同年代の子が集まるイベント
・ベビーマッサージ
・子どもへの愛情の伝え方
・絵本の読み聞かせ
・コロナ禍でも少人数でできること
・家でできる親子遊びの紹介（歌やダンス、工作など）
・ストレッチやヨガ
・栄養士さんの離乳食教室
・ヘアカット

・読み聞かせ（紙芝居など）

・兄弟げんかの見守り方、子どもの問題行動への対処について

・DMやアプリなどでイベントの配信

・小さな演奏会

・英語のイベント

・子供向け工作

・ダンス

・体操

・お誕生会

・同年代の子が集まるイベント

市内

市外

子育てコーディネーターと
話をしたい



ひろばの感想・意見（市内） アンケート結果
（件数）

・いろいろな玩具、遊具がたくさんあって子どもが楽しめる １５

・広くてのびのび遊べる、大型遊具など体を動かせるのが良い １１

・無料で遊べるのが良い ８

・季節や天候に関係なくいつでも（土日も）遊べるのがよい ７

・買い物ついでに利用できるのが良い ５

・幅広い年齢の子が遊べる遊具がある、赤ちゃんコーナーがある ４

・スタッフが見守っているので安心 ５

・スタッフ、コーディネーターの雰囲気や対応、距離感がよい ４

・施設が清潔、感染対策が取られていて安心 ４

・家から近くてよい ３

・コロナ禍や混雑時は市民に制限（優先）してほしい ２

・市外の人は有料（50円程度）にしてはどうか

・カード（会員証）は夫婦双方が取得できるとありがたい

・はやくコロナが終わって昼食を食べられるようになってほしい

・アプリなど混み具合を確認できるツールがあるとよりありがたい

・トイレが施設内にあれば良い

・おままごとの食器はもう少しあった方がけんかにならないと思う

・積木コーナーが寒い

・時々なめた玩具をそのままにしている保護者がいるので気になる

・きらきら（託児ルーム）を利用してみたい
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ひろばの感想・意見（市外） アンケート結果
（件数）

・広くてのびのび遊べる、大型遊具など体を動かせるのが良い １６

・無料で遊べるのが良い １１

・いろいろな玩具、遊具がたくさんあって子どもが楽しめる ９

・季節や天候に関係なくいつでも（土日も）遊べるのがよい ６

・施設が清潔、感染対策が取られていて安心 ４

・幅広い年齢の子が遊べる遊具がある、赤ちゃんコーナーがある ３

・子どもを安心して遊ばせられる ３

・市外の者でも利用できるのがありがたい ３

・スタッフが見守っているので安心 ２

・家の中だけでは育児が厳しい時、ここに助けてもらいました

・時間制限、人数制限ができてから足を運びにくくなった

・友人親子と一緒に過ごせる

・買い物ついでに利用できるのが良い

・他市より時間制限や居住地の制限が少ないので利用しやすい
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「ぽこあぽこ」の開設日数・時間について（市内） アンケート結果
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・長い時間、開いてるので子どもの生活に合わせて利用できる

・午前早くから開いてるのはありがたい

・以前より時間が延びて満足

・昼休みが短くて良い

・土日を含め毎日開設しているので助かる

・開いてる時間がちょうどよい

・現状のままで良い

・休館が少ないのでいい

・開いてなくて困ったことはない

・9：30～というのがちょうどよい。お昼寝等のサイクルに影響しない

・もっと長く開けてほしい（18：00まで）

・時間や回数に制限がない方が良い

・長く遊べる

・たまに夜も開館してくれると嬉しい
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「ぽこあぽこ」の開設日数・時間について（市外）

・もう少し遅くまで開いていると行きやすい

・土日もやっているのは本当にありがたい

・日中ほぼ利用が出来て良い

・混雑状況をwebでわかるようにしてほしい

・十分な時間だと思う

・行きたいと思った時に開いているので助かる

･妥当な時間帯だと思う

・天気の悪い日にも利用できるので助かる

・主に午前中利用希望なので今のままで良い

・朝一に利用が多いので早くから開館してくれて一日有効に使える

・遊べる時間を長くしてほしい

・他の場所が閉鎖しているのでこのままでありがたい

・頻繁には来られないので今のままで良い


